

令和 4 年 8 月 2 日

報道機関 各位

学校法人熊本学園 熊本学園大学 広報室

学校法人熊本学園理事長再任のお知らせ

令和 4 年 8 月 1 日 (月) に開催されました学校法人熊本学園理事会において、役員 および評議員の任期満了に伴う改選が行われました。そのうえで、理事長互選を行っ た結果、**目黒 純一 (めぐろ じゅんいち) 現理事長**が再任されましたのでお知らせい たします。

目黒理事長は平成27年11月17日に第9代理事長に就任。今回で4期目。

任期:令和4年8月1日~令和7年7月31日

※略歴は別紙をご参照ください。

<お問合せ先>

学校法人熊本学園

熊本学園大学広報室

〒862-8680 熊本市中央区大江 2-5-1

TEL096-364-8722 FAX096-364-6526

目黒 純一(めぐろ じゅんいち)略歴

令和4年8月1日現在

昭和15年生 (81歳) 熊本市在住

学 歴 昭和38年3月31日 熊本商科大学商学部卒業

職 歴 昭和42年5月 熊本商科大学・熊本短期大学事務局入局

平成 8年 8月 1日 熊本学園大学事務局長

平成16年7月31日 同 退職

平成11年4月1日 学校法人熊本学園理事就任

平成16年8月1日 同 常務理事就任

平成19年8月1日 同常務理事再任(平成22年8月2日迄)

平成 22 年 8 月 1 日 同 理事再任 平成 25 年 8 月 1 日 同 理事再任 平成 27 年 11 月 17 日 同 理事長就任 平成 28 年 8 月 1 日 同 理事長再任 令和 元年 8 月 1 日 同 理事長再任 令和 4 年 8 月 1 日 同 理事長再任

※平成6年4月、熊本商科大学を熊本学園大学、熊本短期大学を熊本学園大学短期大学部 (平成14年閉学)に名称変更しております。

以上